



京铭资本:创投助力青岛先进制造叫响全国

■青岛财经日报/首页新闻记者 姜姗

今年青岛市政府工作报告谋划的重点内容中,有五项目围绕经济工作展开,首列其中的是“大力推进新型工业化,在以科技创新引领现代化产业体系建设上奋力争先”,京铭资本董事长刘翔表示,作为一家扎根于青岛并走向全国的优秀创投机构,这为今年的发展指明了精准方向与发展目标。

创投基金“延链、补链、强链”

今年的市政府工作报告重点提到要积极发展现代服务业,把做大做强包括现代金融在内的现代服务业、提升金融服务实体经济质效作为助力现代产业体系建设重要工作抓手之一。“我们持续深耕先进制造领域投资,对于青岛市2024年经济社会实现高质量发展,特别是集成电路、第三代半导体关键材料、生物医药及医疗器械等新兴产业的发展壮大,充满信心!”刘翔说道,私募股权投资基金在服务实体经济、赋能战略新兴产业方面具有得天独厚的优势,发挥的作用也越来越显著。尤其是在资本招商越来越火热的当

下,创投基金在促进产业“延链、补链、强链”,积极支持青岛市科技型、创新型企业高质量发展中将发挥越来越重要的作用。

先进制造业蕴藏大机会

今年的市政府工作报告提出要巩固提升优势产业,“智能家电、轨道交通装备、新能源汽车、高端化工、海洋装备制造等优势产业,还有很大的发展潜力。推动制造业持续进阶,一直被青岛放在战略高度。”刘翔分析认为,在青岛制造业转型升级的大方向上,蕴藏着众多投资机会,在青岛这片创新创业的热土,创投机构大有可为。

半导体产业是京铭资本一直以来重点深度布局的行业之一,围绕产业链关键环节和国产替代的重要需求,京铭资本体系在半导体代工、半导体关键材料、半导体核心设备、汽车半导体、功率半导体等领域进行了全方位布局,投资了核心赛道的众多优质项目,如天科合达、德尔科技、积塔半导体、奕斯伟材料、泰科天润、晶湛半导体

等,同时积累了多家国内产业龙头CVC及行业头部机构合作资源。

引招大量优质金融活水

此外,今年的市政府工作报告中还提出,大力推进发展的集成电路、生物医药及医疗器械等新兴产业集群,推动晶圆制造项目规模化量产,加快在专用设备和第三代半导体关键材料领域布局发展。近年来,京铭资本通过与国内头部产业基金开展深度合作,充分发掘合作机会,引导产业资源和社会资本落地青岛,引来了大量优质的金融活水。协助优质产业资源、项目资源落地青岛,实现了多方合作共赢。

市政府工作报告着重强调了“激发民营经济活力”“打造一流营商环境”,这也让京铭资本鼓足了干劲,坚定投资信心。刘翔表示,京铭资本已与青岛多个市级平台,以及多个区市都建立了良好交流合作基础。今年京铭资本将青岛本地作为重要发力点,发挥好产业资源的整合能力,



利用好本市政府引导基金、科创母基金等资源,将更多更好的优质产业项目招引落地。京铭资本持续赋能青岛本土产业链中的科创企业,助力青岛市战略新兴产业集群做大做强。

青岛城阳开心麻花大剧院:文旅融合“笑果”非凡

■青岛财经日报/首页新闻记者 姜姗

2024年3月2日,青岛城阳开心麻花大剧院举行了“青岛城阳开心麻花大剧院沉浸式演出推介活动”启动仪式,这是该剧院在提升区域文化影响力方面迈出的重要一步。作为启动仪式的一大亮点,开心麻花爆笑奇谈大戏《开心聊斋·三生PLUS》精彩开演,该剧去年青岛首演时即获得观众的热烈反响,并在社交平台上掀起了一股“麻花热”,剧院精心选此剧目作为周年庆活动的重头戏,同样收获了爆笑、爆火、爆满的欢乐效果!

蝶变:青岛演艺文旅融合新高地

自2023年以来,青岛城阳开心麻花大剧院秉承“汇聚文化力量,花开魅力城阳”的发展理念,通过稳健发展策略,在票房成绩和观众口碑上均取得显著成就,已逐步成为城阳区乃至青岛市又一张亮眼的文化名片。

此次活动不仅是对剧院全新服务模式的展示、探讨,更是对城阳区乃至青岛市文化事业发展的有力推动,开拓演艺文旅融合新局面。

北岸文体集团将城阳大剧院打造成青岛市戏剧创作、排演、展示和交流的主阵地的同时,积极与国内大型演艺建立合作,开发自营演出

业务,持续推出以利民惠民、为民亲民为原则的惠民演出,为提升城阳区文化品位和城市品质,丰富市民的精神文化生活贡献力量,为城阳区高质量发展提供强有力的文化支撑。

探索:展现新型剧院服务模式新魅力

值得一提的是,本次活动以沉浸式戏剧《偷心晚宴》在青岛首次展示为契机,充分展现了新型剧院服务模式的魅力,尤其是开心麻花品牌在戏剧艺术领域的创新与探索。据悉,《偷心晚宴》在2023年被文旅部列为40个旅游精品剧目之一,已经在全国演出超2000场。

青岛城阳开心麻花大剧院常务副总高丽表示,2024年剧院将以“笑聚城阳·艺路有你”为主题推出四大演出季,同时满足不同年龄层次、不同消费水平、不同观演群体的需求,为观众带来更多欢乐与惊喜。首季度剧院将引入开心麻花无限循环年度大戏《天才少年》、常远领衔主演的开心麻花2024爆笑贺岁大戏《这家伙不赖》以及广西歌舞剧院大型民族歌剧《柳柳州》等高质量、高水平的精彩演出,成为推动剧院成为市民文化生活的重要阵地。

引领:深拓沉浸式演出市场产业链

“沉浸式演艺作为演出行业的重要组成部分,以其独特的互动性和体验性,打破了传统舞台的限制,为观众带来了全新的观演体验。”高丽表示,《偷心晚宴》作为开心麻花品牌知名沉浸式剧目,已在全国范围内的商业中心、酒店和邮轮等新型演出空间中获得广泛好评。此次将该剧目引入青岛,对于本地市场及文化发展具有深远意义。

除沉浸式戏剧外,2024年剧院还将启动“青岛小麻花”研学项目,并与驻青高校合作,首次承办开心麻花青年喜剧大赛。此举标志着青岛城阳开心麻花大剧院在推动地区文化发展与创新服务模式上迈出了坚实的步伐。高丽说道,“新型剧院服务模式的推出,不仅为剧院本身带来新的发展机遇与挑战,同时也预示着将为青岛的文化市场注入新的活力”。

开心麻花联席总裁刘岩表示,青岛城阳开心麻花大剧院作为开心麻花在山东的重要阵地,要在去年稳步运营的基础上持续向新的方向发力。未来,青岛城阳开心麻花大剧院将进行业态升级,让青岛的市民朋友从“到”剧院变为“逛”剧院。

遗失

遗失山东省新闻出版广电局颁发予王靖翔的播音员主持人证,证书编号:372015210365,声明作废。

声明

遗失本公司公章(编码:3702020604875)一枚,声明作废。

青岛小森文化传媒有限公司
2024年3月5日

解除授权通知

曲一凡:

青岛众从糖酒食品有限公司于2011年5月30日授权与你的关于有关青岛众从糖酒食品有限公司名下所承租的房产的处置权的委托书,关于该授权书,依据民法典第九百三十三条之规定,青岛众从糖酒食品有限公司决定:解除2011年5月30日青岛众从糖酒食品有限公司给你的授权书。

青岛众从糖酒食品有限公司
2024年1月9日

高新区华中路施工通告

因高新区华中路广博路路口西侧污水管道清淤施工占路,自2024年3月6日至2024年3月31日,该路口东向西方向最右侧车道及西向东方向最右侧车道实施封闭施工,过往车辆减速慢行。

施工期间带来的不便敬请谅解。

特此通告

青岛市公安局交通警察支队高新区大队
2024年3月1日

文明健康 有你有我

WEN MING JIAN KANG YOU NI YOU WO



健康生活——锻炼身体

青岛市精神文明建设委员会办公室